
37ª Reunião Ordinária do Exercício de 2024.
- 19 de novembro de 2024, às 9h30min -

PAUTA DA ORDEM DO DIA
____________________________________________________________________

Verificação  de  Quórum;  Leitura  e  votação  da  Ata  da  36ª  Reunião 
Ordinária  do  Exercício  de  2024;  Leitura  das  Correspondências 
recebidas; - Leitura dos Pareceres, se houver; Uso da Tribuna (Agenor 
Severino Monteiro Neto – com o tema – ENERGIA SOLAR); Leitura das 
Proposições que deram entrada; Discussão e Votação das Indicações, 
Requerimentos e Moções.

1– INDICAÇÕES

1299. De autoria do vereador Paulo Pretão – Indico ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s),  viabilizando  a  implantação  de  uma  rotatória  na 
Avenida Venâncio Pereira dos Santos, nº 864, no bairro Cristina A.

1300. De autoria do vereador Paulo Pretão – Indico ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s),  viabilizando  a  pavimentação  asfáltica  em  toda  a 
extensão da Rua São Francisco (entre a Rua Geralda Ferreira Rabelo e a Rua João 
Miranda), no bairro Santa Matilde.

1301.  De  autoria  do  vereador  Lelei  do  Salão –   Indico  ao  Sr.  Prefeito,  que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s),  viabilizando a pavimentação asfáltica em 
toda extensão da Rua Elzita  da Luz Costa Paulo (antiga Rua Onze),  no bairro Nova 
Conquista.  Reiterando Indicação n° 1043/2022 e n°1255/2023;

1302.  De  autoria  do  vereador  Lelei  do  Salão –  Indico  ao  Sr.  Prefeito,  que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s),  viabilizando a pavimentação asfáltica em 
toda  extensão  Rua  José  da  Silva  Santos  (antiga  Rua  4),  no  bairro  Nova  Conquista. 
Reiterando as Indicações 1045/2022 e 1258/2023.

1303.  De  autoria  do  vereador  Lelei  do  Salão  –   Indico  ao  Sr.  Prefeito,  que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s),  viabilizando a pavimentação asfáltica em 
toda extensão da Rua Treze (13), no bairro Nova Conquista. Reiterando as Indicações 
1075/2022 e 1294/2023.

1307. De autoria do vereador Paulo Pretão – Indico ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s),  viabilizando  a  operação  tapa-buraco  na  Rua 
Maniçoba, no bairro São Cosme de Cima com urgência.

1317. De autoria da vereadora Luíza do Hospital – Indico ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto ao(s) órgão(s) competente(s),  viabilizando a implementação de uma campanha de 



vacinação domiciliar destinada às pessoas diagnosticadas com Transtorno do Espectro 
Autista (TEA). 

1318. De autoria da vereadora Luíza do Hospital–  Indico ao Sr. Prefeito, que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s),  viabilizando a implementação de oferta de 
curso gratuito voltado à capacitação de motoristas de transporte por aplicativo, abordando 
técnicas  específicas  para  o  atendimento  adequado  e  inclusivo  de  passageiros  com 
deficiência e/ou condições neuroatípicas, promovendo a acessibilidade e o atendimento 
humanizado.

1322. De autoria do vereador Ilacir Bicalho – Indico ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s),  viabilizando  operação tapa-buraco em toda extensão da 
Rua Ceará entre os bairros Bonanza, Petrópolis e Imperial. 

1323. De autoria do vereador Ilacir Bicalho – Indico ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto ao(s) órgão(s) competente(s),  viabilizando a implantação de rede de drenagem de 
água pluvial  com caixa de passagem e grelhas na Av. Das Industrias na altura do nº 
3661(Cifarma), no bairro Vila Olga/Bicas.

1324.  De autoria  do vereador  Glayson Johnny –  Indico  ao Sr.  Prefeito,  que 
interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s),  viabilizando  a  criação  do  fundo  de 
manutenção para o Rio das Velhas no município de Santa Luzia. Reiterando a indicação 
475/2022 de minha autoria.

1325.  De  autoria  do  vereador  Glayson  Johnny–  Indico  ao  Sr.  Prefeito,  que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s), viabilizando  a implantação de uma guarita, 
para uso da guarda municipal de Santa Luzia (GCM), na Praça Guilherme dos Santos, no 
bairro Frimisa (Carreira Comprida). Reiterando a indicação 573/2022 de minha autoria.

1326.  De  autoria  do  vereador  Glayson  Johnny–  Indico  ao  Sr.  Prefeito,  que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s),  viabilizando a implantação de uma escola 
estadual  no terreno da COHAB Minas,  localizado no bairro  Novo Centro,  próximo ao 
Fórum. Reiterando a indicação 670/2022 de minha autoria.

1327. De autoria do vereador Junin do Lau – Indico ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s),  viabilize  o  recapeamento  em  toda  extensão  da 
Avenida Jacareí, no bairro Asteca.

1328. De autoria do vereador Junin do Lau–  Indico ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s), viabilizando a criação de feira livre  na Rua Homero Antônio 
Fialho (antiga Rua Seis), nos fundos da Praça situada a Av. Adair de Souza, ao lado da 
Igreja Assembleia de Deus, no bairro Belo Vale.

1329. De autoria do vereador Junin do Lau– Indico ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto ao(s) órgão(s) competente(s), viabilizando o retorno da Feira do bairro Duquesa II.

1330. De autoria do vereador Ilacir Bicalho – Indico ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s),  viabilizando  a  operação  tapa-buraco  em  toda 
extensão da Estrada do Bananal, no bairro Bonanza.



1331. De autoria do vereador  Waguinho –  Indico ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s), viabilizando a pavimentação asfáltica em toda extensão da 
Rua Cláudio José de Faria, no bairro Palmital B.
          
1332. De autoria do vereador  Waguinho –  Indico ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s),  viabilizando a instalação de iluminação moderna(Led) no 
espaço denominado “Campinho da UMEI”, entre as Ruas José Alves Sena, esquina com 
a Rua José Alves Sales ao lado do UMEI, no bairro Palmital/Setor 7.

1333. De autoria do vereador Du do Salão– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando  o  recapeamento  asfáltico  da  Rua  Flor  de 
Campos, na altura dos nº 43 ao nº 80, no bairro Vale das Acácias.

1334. De autoria do vereador Du do Salão– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a implementação de redutor de velocidade 
na Rua das Orquídeas, nas proximidades do nº 95, no bairro Vale das Acácias.

1335. De autoria do vereador Du do Salão– Indico ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto ao(s) órgão(s) competente(s), viabilizando a implementação de placar eletrônico no 
Poliesportivo, Rua Rio das Velhas, no bairro Rio das Velhas.

1336. De autoria do vereador Ivo Melo– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a construção de uma nova sede da Câmara 
Municipal de Santa Luzia, no bairro Novo Centro.

1337. De autoria do vereador Ivo Melo–  Indico ao Sr. Prefeito, que interceda junto ao(s) 
órgão(s)  competente(s),  viabilizando a  implantação de sinalização horizontal  (faixa  de 
pedestre) nos dois lados da  Avenida Raul Teixeira da Costa Sobrinho, próximo ao nº 22, 
no bairro Centro.

1338. De autoria do vereador Ivo Melo–  Indico ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s),  viabilizando  a  pavimentação  asfáltica  em  toda  a 
extensão da Rua João Batista Pereira Beraldo, no bairro Palmital B.

1340. De autoria  do vereador  Wander  Carvalho–  Indico  ao  Sr.  Prefeito,  que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s), viabilizando a parceria com o estado para a 
construção de um Hospital universitário, próximo a antiga Facsal, localizada na Av. Beira-
Rio -Distrito Simão Cunha.

1340. De autoria do vereador Wander Carvalho– Indico ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto ao(s) órgão(s) competente(s), viabilizando a possibilidade de reforça a estrutura do 
estacionamento da UPA sede com meios fios na Av. Raul Teixeira da Costa Sobrinho, no 
bairro Camelos.

2– REQUERIMENTOS

055. De autoria da vereadora  Luíza do Hospital –Na forma regimental e após 
ouvir  o Plenário,  requeiro ao Sr.  Prefeito informações sobre o contrato de locação de 
ambulâncias  firmado  pela  Prefeitura  de  Santa  Luzia,  visando  elucidar  seus  termos  e 
condições em benefício do interesse público:



 1. A Prefeitura de Santa Luzia firmou contrato com empresa privada para locação 
de ambulâncias visando atendimento ao público? Em caso positivo, qual o número, a data 
e a vigência do contrato? 

2.  Quais são as principais  obrigações da empresa contratada e os deveres da 
Administração Pública conforme estabelecido no contrato de locação de ambulâncias?

 3. Quantas ambulâncias foram alocadas para o serviço de atendimento ao público, 
conforme previsto no contrato? 

4. Qual o prazo de vigência do contrato de locação de ambulâncias, e há previsão 
para prorrogação ou renovação do contrato? 

5. Qual é o valor total pactuado para a execução do contrato, e qual é o critério de 
pagamento adotado pela Administração para a remuneração dos serviços prestados? 

6.  O  contrato  inclui  a  prestação  de  serviços  de  motoristas  capacitados  pela 
empresa contratada, ou contempla apenas o fornecimento das ambulâncias? 

7.  As ambulâncias estão disponíveis  para atendimento em regime de 24 horas 
diárias, incluindo finais de semana e feriados?

 8. O contrato assegura cobertura integral para todas as áreas do município de 
Santa Luzia, ou há restrições territoriais de atendimento? 

9.  A empresa  contratada  é  responsável  pela  manutenção  e  conservação  das 
ambulâncias? Em caso positivo, qual é a periodicidade exigida para essas manutenções e 
qual é o escopo mínimo estabelecido no contrato? 

10.  Quais  são  os  critérios  de  fiscalização  e  avaliação  estabelecidos  pela 
Administração  para  monitorar  a  qualidade  e  efetividade  dos  serviços  prestados  pela 
empresa, e quais são os indicadores de conformidade aplicados? 

Favor encaminhar documentação que fundamente as respostas. 

____________________________________________________________________

TERCEIRA PARTE

Próxima  Reunião  Ordinária  – terça-feira,  26  de  Novembro  de 
2024, às 9H:30MIN, com a seguinte ordem do dia: leitura da ata, das 
correspondências recebidas, Indicações, Requerimentos,  Projetos de 
Resolução  e  Lei  que  derem  entrada  nesta  Casa,  Votação  de 
Proposições.
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